



இலங்கை சனநாயக சோசலிச குடியரசின் அரசாங்கம்
பெருந்தோட்டக் கைத்தொழில் அமைச்சு
சிறு ஏற்றுமதி பயிர்த் தோட்ட மேம்பாட்டு பிரிவு
வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனம்



விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)

பெலவத்த சீனி தொழிற்சாலைக்கு சங்கிலி இணைப்புடனான

Auxiliary Cane Carrier Chain Links வழங்குவதற்காக

தேசிய போட்டிமுறையிலான

விலைமனுக்கோரல் (PR-12128)

இலங்கை, பெலவத்த சீனி தொழிற்சாலைக்கு சக்கரத்துடனான **Auxiliary Cane Carrier Chain Links** வழங்குவதற்கு ஆர்வம் காட்டும் விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனத்தின் திணைக்கள பெறுகைக் குழு (DPC தலைவரினால் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. மனுதாரர் மீளளிக்கப்படாத கட்டணத்தை US\$ 27 அல்லது LKR 8,000.00 நேரடியாக பணம் அனுப்பும் வழி மூலம் 2023 ஜூலை 19 ஆம் திகதி வரை வேலை நாட்களில் நேரப்படி 9.00 மணி முதல் 15.00 மணிவரை வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனம், இல 27, மெல்போரன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 04 என்ற முகவரிக்கு எழுத்துமூல விண்ணப்பமொன்றினை சமர்ப்பித்து விலைமனு ஆவணத்தின் முழுமையான தொகுதியொன்றை விலைமனுதாரரினால் கொள்வனவு செய்ய முடியும். விலைமனு ஆவணங்களை லங்கா சீனி இணையத்தளத்தில் (www.lankasugar.lk) அல்லது பெருந்தோட்ட அமைச்சின் இணையத்தளத்தில் (www.plantationindustries.gov.lk) அல்லது வெளிநாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சின் இணையத்தளத்தில் (www.mfa.gov.lk) தரவிறக்கம் செய்து கொள்ள முடியும். மேலும் விலைமனுவுடன் மீளளிக்கப்படாத கட்டண வைப்பு பற்றுச்சீட்டு அல்லது வங்கி வரைவை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

விபரம்	LKR வங்கி கணக்கு
வங்கியின் பெயர்	இலங்கை வங்கி
கிளை	மிலகிரிய
கணக்கின் பெயர்	வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனம்
கணக்கு இலக்கம்	73927950
Swift Code	BCEYLKX

2. தேவையான உருப்படிகள்:
01 Auxiliary Cane Carrier Chain Links 2,050
3. விலைமனுவுடன் மீளளிக்கப்படாத கட்டண வைப்பு பற்றுச்சீட்டு அல்லது வங்கி வரைவை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். இணைக்கப்படாத அத்தகைய விலைமனு நிராகரிக்கப்படும்.
4. விலைமனுக்களை 2023 ஜூலை 20 ஆம் திகதி இலங்கை நிலையான நேரப்படி 14.00 மணி தாமதிக்காது தலைவர், திணைக்கள பெறுகைக் குழு, வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனம், இல.27, மெல்போரன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 04 என்ற முகவரிக்கு கிடைப்பதற்கு முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட கடித உறையில் பதிவுத் தபால், விரைதூதர், நேரடியாக கையளிக்கப்பட வேண்டும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "சங்கிலி இணைப்புடனான **Auxiliary Cane Carrier Chain Links** வழங்குக்கான கேள்விமனு" எனத் தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். அதன் பின்னர் விலைமனுக்கள் உடனடியாக திறக்கப்படும். விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் விலைமனுதாரர் அல்லது அவர்தம் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் பங்கேற்கலாம். தாமதமாக கிடைக்கும் விலைமனுக்கள் ஏற்கப்படமாட்டாது. கேள்விமனுக் குழுவின் முடிவு இறுதியானதாகும்.
5. அனைத்து விலைமனுக்களும் மேலே உள்ள அட்டவணைப்படி "மனுப் பாதுகாப்பு" இணைத்திருத்தல் வேண்டும். விலைமனுக்கள் திறக்கப்பட்ட US\$ 1,000.00 or LKR 300,000.00 திகதியிலிருந்து 119 நாட்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.
6. ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவன - தலைமை அதிகாரி (பெறுகை) இருந்து மேலதிக விபரங்களை பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி : +94 11 258 4184, கைத்தொலைபேசி : + 94 77 010 3359, தொலைநகல் : +94 11 2500674, மின்னஞ்சல்: sapumal@iscl.lk.

தலைவர்,

திணைக்கள பெறுகைக் குழு,

வரையறுக்கப்பட்ட லங்கா சீனி (தனியார்) நிறுவனம்,

இல-27, மெல்போரன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 04,

இலங்கை.

